Osud sa s ňou kruto zahral
Jedného dňa som stretla staršiu pani, ktorá prežila Osvienčim. Podľa jej príbehu to  bolo veľmi kruté. Skúsim vám ho v krátkosti povedať, aby ste aj vy vedeli, čo bol Osvienčim. 

Keď mala štrnásť rokov, začala sa druhá svetová vojna. Keď mala sedemnásť, zobrali ju do koncentračného tábora. Prevážali ich vo veľkých vagónoch, v akých sa prevážajú zvieratá. Okolo 2000 ich bolo natlačených na sebe. Viete si predstaviť, že by vás bolo niekde natlačených 2000? Mali len dve vedrá. Jedno , v ktorom mali vodu na umytie a druhé na svoju potrebu, a tak boli až dva dni. 
Po príchode do Osvienčimu im mená vymenili za čísla. Tá pani mala číslo 2146 a má ho vytetované dodnes. Dostali pruhované čierno-biele pyžamá. Keď chceli prežiť, museli pracovať, aby dostali aspoň kúsok chleba. Každé ráno dostali pol litra polievky a liter čaju (zafarbená voda). Keď prišli z práce, dostali štvrtku chleba a plátok masla. 
Ak nevládali pracovať, dávali ich do plynovej komory, kde púšťali jed – cyklón B. Vždy im povedali, že sa idú osprchovať a už odtiaľ nevyšli von. Potom ich vynášali a medzi tými, čo to robili, bol aj jej brat. Raz chcel so svojimi priateľmi ujsť a ak by ich nezradili, podarilo by sa im to. Mali byť prevezení do plynovej komory, ale brat povedal, že radšej nech ho zastrelia. Tak sa rozbehol a nemeckí vojaci ho zabili. 
Ich domy, v ktorých bývali, boli zvonku celkom pekné, ale vnútri to pripomínalo maštaľ pre zvieratá. Postele boli len dosky a záchod len diery vedľa seba. Celý tábor bol obklopený elektrickým drôtom. V tábore s ňou bola aj jej sestra a obidve museli zažili aj pochod smrti. Išli štyri dni a štyri noci a až na piaty deň sa zastavili v maštali s kravami. Tu si vyzula topánky, ktoré jej v noci zamrzli, tak musela na druhý deň pochodovať bosá. Do jedla im dávali bróm, čo spôsobovalo choroby a zástavu menštruácie u dievčat.
Aj napriek ťažkému osudu a chorobám (má otvorenú nohu a rozštiepenú chrbticu) 
 tá pani žije s radosťou. Je veľmi milá a šťastná, že má svojich dvoch synov. V živote sa riadi niekoľkými vlastnými zásadami. 
No uznajte, s touto pani sa osud naozaj kruto zahral. 
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